1. Tum 2 Ne 52

Haiizure kopau ypasaerns 2x° — 10x = 0.
Ecnu kopheti neckonbko, 3anuuiume ux 6 omeem 6e3 npobenos 6 nopsoke 603pacmanus.

2. Tum2 Ne 53

Pemnte ypaBHeHUE x> +7x—18 =0. Bcan KOpHEW HECKOJIBKO, 3allUIINTE X B OTBET
0e3 mpoOesoB B MOPSIIKE BO3pACTAHMSI.

3. Tun 2 Ne 54

. 2
Haiinure xopuu ypasuenust X~ +4 = 5x.
Ecnu kopHeti neckonvko, 3anuwume ux 6 omeem 6e3 npooenos 8 nopsaoKe 603paACmMaHus.

4. Tum 2 Ne 55

YpaBHeHue x2 + px+ g = 0 umeer kopHu —6; 4. Haiinure g.

5. Tum 2 Ne 56

KBajparHelii TpexwieH pasjioKeH Ha MHOXKHMTEIIU: ¥ 6x—27 = (x+9)(x—a). Haii-
auTe d.

6. Tum 2 Ne 57
Permure ypasuenue (x —4)? + (x +9)% = 2x7.

7. Twum 2 Ne 58

2
Pemnte ypasuenune 4x° +7 = 7+ 24x.
Ecnu kopHetl HecKonbKo, 3anuwume ux 6 omeem 06e3 npobenos 8 NopsaoKe 603PACMAaHUSL.

8. Tum2 Ne 59
VYpaBHEeHUE X+ px+ q = 0 umeer xopru —5; 7. Haiinure ¢.
9. Tum 2 Ne 60

5
Peruure ypaBHeHue sz +7x+9=0

Ecnu KOpHeﬁ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem be3 Hp06€ﬂ06 8 l’lOpﬂ()Ke‘ 803pACMAHUAL.
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10. Tum 2 Ne 61

Pemmmre ypasrenue (—5x+3)(—x+6) =0.

Ecnu ypaesHerue umeem bonee 00H020 KOpHA, 6 omeem 3anuuiume MeHbUuLl U3 KOpHelZ.

11. Tum 2 Ne 62

2
Pewre ypaBuenue x° = 12+ x.
Ecin ypaBHeHIe HMeeT GONbIIe OXHOTO KOPHS, B OTBETE 3alULIMTE MEHBIINI U3 KOPHEHl.
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